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KHÁM PHÁ

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1.Kiến thức
Học sinh phân biệt và mô phỏng được âm thanh nhanh chậm thông qua hoạt động khám phá
2. Năng lực 
- Bước đầu phân biệt và mô phỏng được âm thanh nhanh – chậm 
- Biết vận  động cơ thể với nhịp điệu
3. Phẩm chất
- PC 1: Biết yêu thương , quan tâm, chăm sóc mẹ thông qua các nội dung khám phá, nghe nhạc, học hát và câu chuyện âm nhạc.
- PC2: Ham học hỏi, thích đọc sách để hiểu biết. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1.Đối với giáo viên
· Giáo án, SGK, SGV.
· Nhạc cụ.
· Tranh ảnh 
2. Đối với học sinh
· SGK.
· Dụng cụ học tập theo yêu cầu của GV.
III.CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
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	1.Hoạt động mở đầu : Nghe và vận động theo nhạc. 
- Hướng dẫn: GV cho học sinh nghe cùng 01 đoạn nhạc có nhịp độ nhanh – chậm.(Gv tự chọn)
- GV yêu cầu học sinh vận động theo nhạc,
- GV cho các học sinh cảm nhận và chia sẻ:
+Khi nào chúng ta vận động nhanh- khi nào chúng ta vận động chậm? 
- GV yêu cầu học sinh nêu ví dụ và thực hiện một số động tác của cơ thể như: vỗ tay nhanh – chậm, lắc hông nhanh – chậm,...
 Nhận xét qua phần Nghe và vận động theo nhạc giúp học sinh biết phân biệt âm thanh nhanh-chậm. 
2.Hoạt động khám phá và hình thành kiến thức mới 
1.Giới thiệu bức tranh chủ đề
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- GV cho HS quan sát tranh
+GV hỏi: Trong tranh là hình ảnh gì ? (bên trái và bên phải) 
+ GV hỏi : Mẹ và bé trong tranh đang làm gì ?
+ Chia sẻ về cảm nhận của em về lời ru của mẹ 
GV giới thiệu chủ đề : Một trong những niềm hạnh phúc giản dị và thanh khiết mà con người có được ngay từ thuở thơ bé là ngủ yên trong vòng tay người mẹ. Bởi trong hơi ấm yêu thương, mỗi lần bất chợt bé cựa mình, cùng với đôi bàn tay dịu dàng vỗ về con trẻ, người mẹ lại cất tiếng ru ngọt ngào, tha thiết nhẹ nhàng. 
+Cho HS kể tên một số bài hát ru: Con cò, Cây ngô đồng, Ru em, Công cha nghĩa mẹ, Bèo dạt mây trôi, Cái bống 
+ Gv cho học sinh nghe bài hát ru: Con cò
Em hãy nêu cảm nhận của em khi nghe một bài hát ru và một bài nhảy dân vũ. 
· GV chốt lại


3.Hoạt động Luyện tập – Thực hành
- GV tổ chức trò chơi Dàn nhạc giao hưởng  
- Hướng dẫn: GV tổ chức theo nhóm, Gv chia lớp thành hai đội , mỗi đội sẽ bắt chước các phát âm của một nhạc cụ theo tiết tấu sau: 
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-Sau khi chơi trò chơi GV cho HS trả lời các câu  hỏi
+Qua âm thanh trò chơi, em thấy giữa chuông và trống  nhạc cụ nào có nhịp điệu nhanh? 
- GV chia lớp thành nhóm 4 cho các em vừa hát vừa vận động phụ họa theo bài hát Mẹ ơi có biết


4.Hoạt động Vận dụng – trải nghiệm
-Gv cho Hs quan sát đồng hồ và cho biết: giữa kim phút và kim giây của đồng hồ, kim nào tạo ra nhịp điệu chậm? 
-Em hãy tìm trong sinh hoạt hằng ngày, sự vật nào có thể tạo ra nhịp điệu? Theo em nhịp điệu đó nhanh hay chậm.
-GV nhận xét tiết học, dặn dò HS xem trước bài mới.
	

-HS thực hiện cùng GV 


-HS chia sẻ cảm nhận của


-HS tự chọn một số động tác vận động cơ thể 

-HS chú ý lắng nghe 










-Hs quan sát bức tranh.

Hs trả lời.



-HS quan sát tranh 






-Hs trả lời.
-Hs trả lời.





-HS lắng nghe












- HS trả lời
- HS vận động theo GV
-Hai nhóm thực hiện 
+Lần 1:  Thực hiện riêng từng nhóm
+Lần 2 : Gộp chung hai nhóm 


-HS quan sát và trả lời 

-HS trả lời theo hiểu biết của mình. 

-HS lắng nghe





 IV. RÚT KINH NGHIỆM SAU BÀI DẠY
image1.jpeg




image2.jpeg




image3.png
Ai i)
Boong b1nh b1nh boong boong

§o i, | ] |
Tung tung




